

專論

值得洪懇研討的四項問題

五年度主委幸有各部職員熱心勵助，本

五祖遺訓，忠心義氣，以光大洪門精神

，雖屬無功，但尚無過大限越。當望全

成功可期。

本弟唐才，蒙全加洪門叔父昆仲之愛戴，推選為全加總支部一九七四年，七

洪門叔父昆仲鑒此愚誠。

此屆代表大會旨在檢討過去，策勵

未來，共商本黨在加拿大之間題，擬訂

本黨一九七六、七七年度工作大綱。本

黨已於一九七一年正式向加拿大聯邦政

府註冊立案，為加國合法團體。本黨未

來黨務均須遵循註冊章程，在加拿大民

主自由制度下去發揚我洪門精神。希望

代表大會諸公，對下列各問題，能提供

寶貴意見：

(一) 近年我華僑眷屬移民來加國

團聚謀生，人數日增，本黨應如何吸收

新移民加入為黨員？

(二) 本黨原有基本華裔黨員，學

貫中西，人才濟濟，本黨應如何呼籲他

們回部負擔責任為黨服務？

(三) 本黨產業遍佈全加各地，總

值有數百萬元之巨，本黨應如何計劃保

持，又如何利用為本黨發展之源泉？

(四) 加拿大正積極推行多文化

政策，本黨在加拿大有餘年歷史的基

礎，無論對加拿大對華僑均會有所貢獻

華僑在加拿大有平等地位？如何使民族

進我華僑與各不同民族之聯系性爭取我

華僑在加拿大有平等地位？如何使民族

與民族間和平共處，彼此尊重，共為加

拿大謀榮幸福？亦為代表大會不可

不研討之課題。

上列四項，本黨認為是本黨目前急

需之工作，敬希出席代表諸公提供寶貴

意見，計劃未來兩年施政方針，俾利下

屆職員有所遵循。

蘇聯對毛先讚後彈

(莫斯科通訊) 一般人習用大英百科全書，大美百科全書，但蘇聯不斷在出「大蘇百科全書」，隨即隨改，永不齊，到現在已出到了「O」字母。共三

十厚冊，真是慢工出細貨。

早期的百科全書中描寫毛澤東是位

「傑出的中國政治家，博學的馬克思主義理論家，有經驗的領袖，著述豐富，理論深邃」。新版的全書中他却成了「小資產階級的民族主義，左傾的宗派主義者」。他的出身從農人家庭變為「富農家庭」。

對赫魯曉夫和史太林的評價仍然未定，因為根據俄文字母，赫魯曉夫的名字起頭是「X」，史太林是「S」，不知何時才問世呢？

全加洪門民治黨 第廿三屆洪懇代表 大會籌備處職員表

全加洪門民治黨
第廿三屆洪懇代表
大會籌備處職員表

主席：張良球，呂北祐，陳郁

書記：鍾怡曉，譚秉衡，葉玉麟

財政：李志愚，黃文光

交際：梁燕，鍾怡曉夫人，周志堅

王卜一，黃自民，黃兆華

林炳昂

招待：薛丁元，陳雄，顧青青

關振壯，關發堯

宣傳：林嶺基，王卜一，黃兆華

佈置：楊逢春，伍華金，關發堯，

周炳，關治

鍾席：黃文，顧青青，黃百齡

糾察：陳郁，余碩和，薛丁元

司儀：吳培芳

庶務：呂壬統，譚秉衡

七

八

九

十

十一

十二

十三

十四

十五

十六

十七

十八

十九

二十

二十一

二十二

二十三

二十四

二十五

二十六

二十七

二十八

二十九

三十

三十一

三十二

三十三

三十四

三十五

三十六

三十七

三十八

三十九

四十

四十一

四十二

四十三

四十四

四十五

四十六

投資良機
全加洪門民治黨
第廿三屆洪懇代表
大會籌備處職員表

全加洪門民治黨
第廿三屆洪懇代表
大會籌備處職員表

公司，工廠，餐館等，坐椅，請電話：

六八二-三五二五（請用英語）

廿四小時服務

精工餐椅沙化換面

公司，工廠，餐館等，坐椅，請電話：

六八二-三五二五（請用英語）

廿四

基辛格爲以埃及奔走了三萬三千四百里，比較中共的二萬九千八百里，比中共長征算來尚差一皮。此所「基辛格的貢獻無法與中共比，而且也少了一個爲「長征」而描寫的史話。這是積極的方法。

「未完」

基卿比中共差一皮
基辛格爲以埃及奔走了三萬三千四百里，比較中共的二萬九千八百里，比中共長征算來尚差一皮。此所「基辛格的貢獻無法與中共比，而且也少了一個爲「長征」而描寫的史話。這是積極的方法。

「未完」

案奇尚和變屍女

人間怪異

搜錄

〔續昨〕

最好快點離開
我的房子吧。」素

如深以爲然，備浮

生急避大北門，落

荒而逃。

章某粉飾女兒

與浮生私奔，隨即

點齊家中僮僕，倉

皇套上馬車追逐。

果先至淡如家，淡

如仍舊不肯開門，

隔壁鄰居說：「素

妹確實浮生到過

這兒，但我沒有接

納他們，已另檢別

處。如果尋找得快

，也許還來得及。

但章翁完全不信，

說：「他兩必然躲

在你家，你不肯開

門就中鉗證。火速開門，不必囉蘇

費事！」淡如大起反感，反詰道：

「欲找我的爸爸不找，偏要到我家來

囉蘇。不知是甚麼道理！」章翁大

怒，越發懷疑素如在裏邊，舉鞭敲

門甚急，且大喊大叫道：「你不開

門，我一定要毀門而入！」淡如沒法

延遲了好久，才把大門打開。

章翁率領僮僕而入，如狼似虎

，大索不得，依次搜入淡如臥房，

見臥房中有一大木櫃，可容兩三人

，淡如咬定：「不要臉！」毛丫頭和

小畜牲，一定躲在裏邊，你不得開，

我抬回家用斧頭劈開。

「未完」

基卿比中共差一皮
基辛格爲以埃及奔走了三萬三千四百里，比較中共的二萬九千八百里，比中共長征算來尚差一皮。此所「基辛格的貢獻無法與中共比，而且也少了一個爲「長征」而描寫的史話。這是積極的方法。

「未完」

加拿大畢竟好啊

父母無不愛兒女

但兒女呢？

等如鳳毛麟角，既少見，更難

不多！

良民是守法公民，造反則早違

法之事，守法之人不會違法，其違

千餘，國軍準備反攻。

江門日軍，圖在橫江附近登陸，被

國軍擊退。

（三）

編者

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

好高礦務有限公司 Hoko Exploration Ltd. (N.P.L.)

BOX 10084 PACIFIC CENTRE, 700 W. GEORGIA STREET
VANCOUVER, B.C. V7Y 1B6 TEL: (604) 687-7313

礦務市場消息：

一般經濟專家預測在今年歲末美國經濟將會復原，走向穩定途徑，無形中對加拿大是利益的受惠，我們對這種推測，認為是合理的想法。

「我們有豐富的天然資源，我們有安定的經濟，及有安定的政府，為國人所羨慕，及喜愛投資的地區。」

金屬市場升幅：

近年來世界各國因受通貨膨脹的影響，金屬市場已到達最低潮的形勢，如銀料也是西方國家需求量最大的游資，大有供不應求之勢，但銀價仍然下降，銅料也多受同様下跌，同時有些西方的礦務出產家通常在政治動盪經濟不穩的國家，不受「收沒」為國有。

加拿大與其他國家不同，如南美洲的比魯，智利及非洲的國家，大有可能性，隨時被「收沒」之危機，加拿大在政治及經濟趨向安定穩固，所有合約均依照諾言，有良好紀錄，為國際人士所信任。

今後誰人能肯定，其他地區不會用權力將他們的天然金屬品的價目提高呢！

好高礦務有限公司：

本公司擁有雲高華礦務區地產共有十二礦地，包括有銀銅及鋅等礦產，位於Brandywine Creek區，接近離Nothair Mine之地產約四里路，於一九七三年及一九七四年已開始計劃地質測驗礦產質量，成績良好。

本公司現又加聘著名地質專家，Mr. A. R. Bullis 矿務工程師為顧問，由他主持今年礦務工作計劃。

Bullis 矿務工程師為加拿大礦務界權威，對銀銅金礦事務有經驗，曾在比魯礦業服務多年。

請觀察國際環境，美國經濟在今年歲末經濟將會復原穩固，是對加拿大有利的影響，其他地區國家可能繼續經濟政治動盪，影響礦務事業！

本公司站在優越地位，有豐富礦產資源，有優越人材發展計劃，正是投資的良好機會。

本公司之股票已列入雲高華股票貿易所，可參看每日西報刊載之股票交易消息，本公司股票代理是西岸股票有限公司。

West Coast Securities Ltd. 303-845 W. Pender St., Vancouver, B.C.

電話：681-1286

投資機會現在請勿失機會

本公司負責人：

董事會： THE BOARD OF DIRECTORS:

Kenneth C. Murphy, Q.C.
Barrister & Solicitor
Victoria, B.C.
Andrew Robertson
Geological & Mining Engineer
Vancouver, B.C.
Paul K. W. Chan
Merchant
Victoria, B.C.
Jack T. Eng
Merchant
Vancouver, B.C.

President 總理
Director 董事
Secretary & Director
董事兼秘書
Director 董事

橋胞欲知詳情，請寫下下列表格當即免費奉上本公司礦務詳細資料

好高礦務有限公司
HOKO EXPLORATION LTD. (N.P.L.)
P.O. Box 10084 Pacific Centre
700 W. Georgia St., Vancouver, B.C.
V7Y 1B6 Tel: 687-8504

Sirs:
Kindly send me your Market Comments, and continuing information on the progress of HOKO EXPLORATION LTD. (N.P.L.) It is understood that this service is without obligation on my part — and is FREE.

姓名: NAME:

地址: Telephones: Bus.: Res.:
(Shares are listed on the Vancouver Curb Exchange)

樓酒大鳳龍
DRAGON PALACE RESTAURANT
2784 E. Hastings St. Vancouver B.C.
溫哥華喜士定東街二七八四號
TEL. 254-1111

邵氏大戲院
SHAW THEATRE
TEL: 684-4732 號四五二街東定士書
放映半時七晚每：間時放映 (節調氣空)
場日半時二映加期假公及、日、六期星逢

一間位於近川治文場 Alcan 質料箱牆、第一期

三層房、家長睡房有浴室機具、第一期

提款三萬八千元，十埠半息，全價六萬

三千五百元，又一間士德哥牆，第一期

提款四萬元，十埠四分之三利息，全價

六萬二千九百元，欲知詳情電 299-0149

她申請書一遞上去，立刻受到攻

擊、電影棚中把她放大照片取下收起，

遊覽照，來美國探望他風燭殘年的父親

之久。然後，戴德得了心臟病，進了醫院。

沒有再往古拉格羣島一遊。

十二年新屋一間，位於京士威火城多利

街，交通方便，取價六萬四千五百元。

她申請書一遞上去，立刻受到攻

擊、電影棚中把她放大照片取下收起，

遊覽照，來美國探望他風燭殘年的父親

民治黨支部祝五祖寶誕宴會聯歡

多城洪門招新黨員

擴充生意大平賣
水噐機具公司

(多倫多訊)多城民治黨支部吉五年八月三十日，晚上十時大放洪門，招賢納士。是晚新進黨員十餘名，皆是少年英俊諸士，增加我黨更多人才，可見本黨蒸蒸日上。司機關振旺。(一)齊集。(二)諸主委社長名叔父昆仲姊妹及新進黨員就位。(三)請全體起立，向新黨員行一相見禮。(四)請各位向五祖遺像行三鞠躬禮，朗頌洪門三大信條，義氣團結，忠誠救國，義俠除奸。(五)請各主委吳培芳致歡迎詞。(六)請鄭忠儒主持加盟典禮略述洪門史冊。(吉)請各益，余煥和叔父監督，領導新黨員誓章及指教本黨印信。

八月廿一日下午二時，恭祝洪門先烈五祖寶誕，敬治潔茗，並於同日下午吉時，在於本黨禮堂，筵開廿餘席，聯歡敘舊。佳肴美酒，式飲式食，談笑風生，飲至九時，各人帶醉而歸，洵盛況也。

(雲訊)全加華人儒團代表大會，於昨二十九日在雲埠舉行時，中國洪門民治黨屬、機構代表參加者有來

相，亞省卡皮利埠馬若夢，黃寶琛、卑詩域多利陳錦理，林樹森，片市佐治埠周超常，雲埠簡建平，吳一平、黃振光，李華英等。此間洪門機構，為盡地主之誼，於昨日假文華酒家設午膳招待，雲埠洪門昆仲參加者有李漢生，呂定國、李耀桓，岑兆英、呂頌韜，黃國富，鄭鴻麟等，席間曾作多方面交換，此次全加華人代表之觀感，並與多城代表交換下屆洪門代表大會各方面意見等問題，直至下午三時乃握手道別。

林進傑翁喪禮榮哀

(雲訊)洪門老叔父林沛，字淮傑，廣東新會鸞岡坊人，不幸去年病逝，享壽七十八歲，於八月二十九日(星期五)下午三時假座暗市黨務機關舉行喪禮，喪事由達權社慈善部辦理，由吳平、林福侃等主持一切，首由西女唱哀曲，隨而牧師祝維剛誦經祈禱，並講述林翁生平行狀，各人瞻仰遺容後，即由袁克，謝運如，鄭毓貴，方利，袁偉禎，梁紹怡扶柩出殯，送往山寶墓園，如儀安葬，各宗親戚友惠贈花圈誌願，親定進行云。

(雲訊)退休港商李會來翁之次子卓明君，與儒商葉會熾之第六女麗雲女士，於昨八月廿三日下午一時，在聖方濟天主教堂，舉行結婚典禮，由彭神父主婚。

李葉聯婚盛筵誠客

台山會館定期會議

(雲訊)本埠台山寧陽會館，為商討實業事，定期於本月九日(星期二)下午三時並舉行九月份全體職員會議，希該館職員，準時蒞會，共同討論，決定進行云。

(雲訊)退休港商李會來翁之次子卓明君，與儒商葉會熾之第六女麗雲女士，於昨八月廿三日下午一時，在聖方濟天主教堂，舉行結婚典禮，由彭神父主婚。

(雲訊)退休港商李會來翁之次子卓明君，與儒商葉會熾之第六女麗雲女士，於昨八月廿三日下午一時，在聖方濟天主教堂，舉行結婚典禮，由彭神父主婚。

(雲訊)退休港商李會來翁之次子卓明君，與儒商葉會熾之第六女麗雲女士，於昨八月廿三日下午一時，在聖方濟天主教堂，舉行結婚典禮，由彭神父主婚。

社會版

洪門大機構招待洪門代表

(雲訊)全加華人儒團代表大會，於昨二十九日在雲埠舉行時，中國洪門民治黨屬、機構代表參加者有來

相，亞省卡皮利埠馬若夢，黃寶琛、卑詩域多利陳錦理，林樹森，片市佐治埠周超常，雲埠簡建平，吳一平、黃振光，李華英等。此間洪門機構，為盡地主之誼，於昨日假文華酒家設午膳招待，雲埠洪門昆仲參加者有李漢生，呂定國、李耀桓，岑兆英、呂頌韜，黃國富，鄭鴻麟等，席間曾作多方面交換，此次全加華人代表之觀感，並與多城代表交換下屆洪門代表大會各方面意見等問題，直至下午三時乃握手道別。

(雲訊)全加華人儒團代表大會，於昨二